
 

 

 



 

 

Παπαμάρκου Street Fest  
To Papamarkou Street Fest επιστρέφει για 5η συνεχή χρονιά στον πεζόδρομο της οδού 
Παπαμάρκου και στα στενά πέριξ αυτής, στη Θεσσαλονίκη, στην περιοχή της πλατείας Άθωνος, 
το Σάββατο 5 Οκτωβρίου 2019 από τις 18.00 έως τις 23.30 με μουσική, street food, εργαστήρια, 
special offers, εκθέσεις και δράσεις για μικρούς και μεγάλους.  

Οι άνθρωποι που δραστηριοποιούνται στον πιο «κρυφό» και ποικιλόμορφο πεζόδρομο του 
κέντρου Θεσσαλονίκης και φίλοι από τα πέριξ αυτού, καταστηματάρχες, πολιτιστικά ιδρύματα, 
δημιουργοί, τεχνίτες και καλλιτέχνες ενώνονται και μοιράζονται την σύγχρονη χαρά της 
δημιουργίας και της εμπειρίας της γειτονιάς τους σε ένα πολλά υποσχόμενο open air βράδυ. 

Από τις 18.00 μέχρι τις 23.30 παραγωγοί του Radio Nowhere δίνουν το soundtrack του δρόμου. 
Το Café Bazaar επιμελείται γευστικά το Papamarkou Street Fest με street food γεύσεις για την 
γιορτή και οι χώροι του δρόμου ανοίγουν τις πόρτες τους νύχτα, περιμένοντας να τους γνωρίσετε. 

Με ελεύθερη είσοδο, αφεθείτε στην αύρα του πεζοδρόμου, θαυμάστε τις εκθέσεις στις βιτρίνες 
των μοναδικής αρχιτεκτονικής κτιρίων της οδού, παρακολουθήστε την ανοιχτή θεατρική 
παράσταση και συμμετέχετε σε ένα δυνατό υπαίθριο workshop φωτογραφίας. Χαθείτε στις 
καλλιτεχνικές και γραφιστικές εκθέσεις των designers που έχουν έδρα την περιοχή και γνωρίστε 
τους ανθρώπους που καθημερινά στήνουν το μοναδικό σύμπαν της Παπαμάρκου.  

Οδός Παπαμάρκου, o πιο κρυφός πεζόδρομος στο κέντρο Θεσσαλονίκης 

Ένα εθιστικό κράμα παράδοσης, κουλτούρας και σύγχρονης αστικής δημιουργίας. Το «κρυφό» 
για πολλούς πλακόστρωτο, κέντρο – απόκεντρο στην σκιά της πλατείας Άθωνος και της 
Αριστοτέλους, συγκεντρώνει αβίαστα τα τελευταία χρόνια δημιουργικούς και ανήσυχους 
ανθρώπους της Θεσσαλονίκης, που επιλέγουν να στήσουν τις επιχειρήσεις τους στα ιδιαίτερης 
αρχιτεκτονικής κτίρια ανάμεσα σε παραδοσιακές επιχειρήσεις –τρίτης πλέον γενιάς – του 
δρόμου. Η Παπαμάρκου αποκτά νέο αέρα, με αρχιτέκτονες, φωτογράφους και designers να 
δραστηριοποιούνται πλάι στα παραδοσιακά καταστήματα καλαθοποιίας και δημιουργούς 
κοσμημάτων, vegan chefs και δημοσιογράφους δίπλα στο αυθεντικό μανάβικο της γειτονιάς και 
το διαχρονικό παπουτσάδικο, δημιουργώντας το πιο ιντριγκαδόρικο σκηνικό αντιθέσεων στο 
κέντρο της Θεσσαλονίκης. 

Ομαδική Έκθεση «υπαίθριας» Φωτογραφίας με τίτλο «Πρόσωπα» | στις βιτρίνες της 
Παπαμάρκου, από τις 18.00 – 23.30  

Το Φωτογραφικό Κέντρο Θεσσαλονίκης συμμετέχει και φέτος στη γιορτή του πεζόδρομου της 
Παραμάκρου, με μία έκθεση με φωτογραφίες στο δρόμο και στις βιτρίνες των καταστημάτων, 
από τις 17.00 έως τις 23.30. Ο θεματικός τίτλος της φετινής μας έκθεσης είναι: Πρόσωπα! 
Πρόσωπα οικεία, αγαπημένα ή και απλών περαστικών.  Πορτρέτα ανθρώπων καθημερινών ή 
άλλων που εντέχνως ποζάρουν σύμφωνα με τις οδηγίες του φωτογράφου ή όχι, και ακόμη  
φιγούρες και είδωλα που αλληλεπιδρούν με τον χώρο γύρω τους. 

Στην έκθεση συμμετέχουν:    
Αργύρης Λιαπόπουλος, Λένα Σιώπη, Κατερίνα Μπάτζιου, Δημήτρης Κανονίδης, Χρυσούλα 
Αθανασίου, Γιώργος  Τσιλιγκιρίδης, Έλενα Γανδά, Νίκος Σαχπακίδης, Δημήτρης Προκοπίου, 
Γιάννης Πομάκης, Θάνος Χαρίσης, Μαρία Σαμολαδά.  
Επιμέλεια:  Έλενα Γανδά, Μένη Σεϊρίδου  

http://www.fkth.gr/el/papamarkou-street-fest 
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Γιώργος  Τσιλιγκιρίδης 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


